



陳淑芬聯同兒子陳家豪、好友連炎輝、羅文的姊妹及妹妹一同致祭。

# 緬懷張國榮 13年來有增無減 陳淑芬率數百「歌迷」寶福山拜祭

昨日數百位來自香港、內地、海外的「歌迷」聯同陳淑芬及陳家豪、好友連炎輝、羅文的兩位姊妹及一班「歌迷」到寶福山寶禪堂致祭，向偶像獻上鮮花、心意卡、千羽鶴及各式祭品。其中日本「歌迷」親身把他們摺的千羽鶴帶來港獻給「哥哥」，以表懷念之情。其實日本「歌迷」在過去十三年，每年「哥哥」的忌日及冥壽，都會摺製千羽鶴。今個春季的千羽鶴以「蝴蝶蘭」為主題，在日本，「蝴蝶蘭」的花語是「幸福飛過來」，其中粉紅色的「蝴蝶蘭」更是代表「我愛你」，這正是「歌迷」表達他們對「哥哥」永恒不變的愛和敬意。

## 不少內地粉絲專程來港

文華東方酒店昨日與往年一樣，聚集了大批「歌迷」，酒店大牆外亦擺放了許多「歌迷」送來的花圈。

「哥哥」逝世後，每年的4月1日都有粉絲到達酒店外悼念偶像，他們並送上鮮花，以表愛意。13年過去，近年到酒店悼念張國榮的粉絲似乎沒有減少，反而有所增加，尤以內地粉絲的人數非常多。不少內地粉絲都表示，他們都是專程來港悼念「哥哥」的；這些粉絲的熱誠，足以證明張國榮在香港藝壇的地位至今不減。

一名來自深圳的少女受訪時表示，她已連續

第3年來港悼念「哥哥」；她說喜歡「哥哥」的歌和電影，「哥哥」在她心中是「完美的人」。另一名同樣來自深圳的男粉絲指，「哥哥」的電影與「哥哥」自己的人生很相像，對人生有啟發。

「香港電影金像獎」昨日也在官方facebook (fb) 上載攝於2001年4月29日、第20屆香港電影金像獎頒獎禮上，張國榮領獎手憑《花樣年華》奪得影帝的梁朝偉的照片。當年，張國榮向好友偉仔握手及吻。

## 周慧敏晒舊照緬懷張國榮

每年的4月1日，不少藝人都會懷念「哥哥」。周慧敏在fb上載了4張與張國榮過往的合照，並寫上「Miss you Leslie」，表達思念之情。相片中兩人模樣都還相當青澀，還可以看到杜德偉、吳國敬等人。周慧敏曾在電影中和張國榮扮演情侶，兩人私下感情也相當好。

同樣曾與張國榮合作過的袁詠儀和商天娥，都送上玫瑰花的圖案。至於正參加內地歌唱節目《我是歌手4》的李克勤，更在錄影時特地演唱《風繼續吹》向這位一代巨星致敬。

此外，「歌迷會」首次活動《歌迷會由零開始繼續寵愛張國榮》於今晚假九龍灣國際貿易中心Rotunda 2舉行，一眾「歌迷」相聚分享張國榮生前與藝人好友相處點滴，而「哥哥」生前獨具慧眼賞識的古巨基亦會參與演出。



「歌迷」送上鮮花、心意卡及千羽鶴等祭品。



「歌迷」到文華東方酒店外悼念偶像。

香港文匯報訊(記者凡文)昨天是「哥哥」張國榮逝世13周年，大批「歌迷」如往年一樣，早就到達他當年自殺的地方文華東方酒店悼念這位一代巨星。近年到酒店悼念的「歌迷」似乎沒有減少，反而有所增加，尤以內地粉絲的人數非常多。昨日「哥哥」生前經理人陳淑芬特聯同兒子家豪、好友連炎輝、羅文的兩位姊妹及一班「歌迷」，到寶福山寶禪堂向偶像獻上鮮花、心意卡及千羽鶴等祭品。今晚「歌迷會」在九龍灣國際貿易中心有紀念活動。



周慧敏上載跟張國榮、李克勤與吳國敬的昔日照。



張國榮當年頒獎予憑《花樣年華》奪得影帝的梁朝偉。



陳淑芬與廣州「歌迷」合照。

## 魅力席捲亞洲「雙宋」難忘「哥哥」



人稱「哥哥」的香港藝人張國榮生前演歌雙棲，才華洋溢，在演藝圈有相當高的評價。儘管事業順利，他卻於2003年愚人節晚上從文華東方酒店24樓躍下死亡，享年46歲，消息震撼整個亞洲地區。連熱爆韓劇《太陽的後裔》男、女主角宋仲基、宋慧喬都曾向他致敬。

4年前在港舉辦的MAMA頒獎禮，當時擔任主持人的宋仲基特別用韓語與張國榮跨時空對唱《英雄本色》主題曲《當年情》，而後G-Dragon以Rap開場，與其他歌手一同演繹張國榮的經典歌曲，向他致敬。至於宋慧喬更曾在14年前當面見過張國榮，她表示當時覺得對方是巨星，卻十分親切，大讚他是個觸覺敏銳的人，演戲也十分出色。

今年9月12日將是「哥哥」60歲冥



宋仲基曾與張國榮跨時空對唱《當年情》。

壽，陳淑芬在年初成立「歌迷會」，紀念張國榮這位永垂不朽的巨星，希望透過「歌迷會」平台，令「歌迷」們可以互相交流，凝聚力量把「哥哥」生前追求真善美的精神傳承下去，並讓全世界更多人認識「哥哥」。

## 青雲預告 做司儀人格分裂

香港文匯報訊(記者吳文釗)劉青雲、爾冬陞與錢嘉樂等人昨日為香港金像獎頒獎典禮進行拜神儀式，祈求節目順利進行。首度擔任金像獎司儀的青雲，表示為司儀講稿已綽綽有餘。笑問他今年想有更多時間讓嘉賓和得獎者講話。青雲說：「會緊張，多年來我都是坐台下，今次感覺新鮮。」青雲笑稱不介意司儀講稿長，但他最怕台下觀眾望住他，他說：「希望大家到時不要望住我，只好當拍戲來做。」有沒有哪個環節較特別？他說：「開頭會有一段由我面對自己，有多個青雲來介紹香港電影，好似『24個比利』人格分裂。」

激烈，青雲坦言沒看所有入圍電影不敢下評語，但笑言影帝之爭激烈是因為有他來做陪跑。笑問青雲在台上會否借機會向太太郭藹明發表愛意的宣言，他說：「我只是做主持，不會有自己的心聲或宣言，而且今年想有更多時間讓嘉賓和得獎者講話。」



劉青雲

## 陳曉東想再生 妻要手怕辛苦

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭伊健、徐子珊昨日為Gold Elite Paris旗艦店主持開幕禮，陳曉東帶同太太王妤嫻現身支持，已是兩女之父的東東透露不會因為湊女影響到睡眠不足，因婚後生活習慣很有規律，加上太太和媽咪不時給他進補，而家中亦有保姆照顧女兒，不過他和太太不會假手於人。東東出席完活動後，便即日飛返北京準備錄歌，預計先推出單曲，問他會否送歌給太太或女兒？東東說：「正在揀歌，但不會太肉麻，又愛又寶寶這些，(同因因一齊唱?)都可以，大因快兩歲，開始識講One Two Three, ABC, 都想她快些講到完整句子。」問到東東何時再追個兒子，東東即指向身旁太太：「工場在，你問她！」其太太要手說：「不要呀，怕辛苦。」反而東東說：「我OK，多啲嚟密喇喇。」

子珊與外籍男一同現身，她表示對方是生意夥伴，並非男友，當日她戴上自己設計的吊鐘頸鍊現身，子珊透露已完成珠寶鑲鑽課程，現正籌備網站搞小生意，出售個人設計作品。問她是否息影專心做生意？子珊連忙否認：「仍會拍戲，最近應邀做廣告微电影導演，嘗試幕後工作，又斟洽到內地拍劇和舞台劇，也很享受自由身。不過無綫都好，仍有幫我做工作，亦有朋友幫手，但暫時無傾回去拍劇。」

問伊健會否親自設計商品，他表示較喜歡低調設計，如在電話上設計一些字，好似脾氣暴躁的就寫「忍」，記者取笑他應該加「Y」字，即太太蒙嘉慧(Yoyo)英文字頭，伊健笑說：「應該是EY！」



鄭伊健、徐子珊、陳曉東及其妻子王妤嫻盛裝出席。

## 演員夢終成真

# J.Arie 撕掉「乖女」標籤 豁出去

被提名新演員獎，J.Arie的心情一點也不緊張。



金像獎將於明日舉行，最佳新演員提名除白只及春夏表現令人刮目相看外，另外，《死開喇》的J.Arie(雷琛瑜)也不能輕視，在片中爆粗表現相當亮眼。談到得獎機會，J.Arie未存厚望，直言對手實力強勁，入圍已經當贏咗！

雷琛瑜(J.Arie)明明是香港大學法律學院畢業生，有律師唔做，3年前加入樂壇做歌手，偶然機會下被監製林家棟看中，找她做爆粗港女。「監製林家棟同我講，有日佢開電視見到我的MV，記起前一晚曾在Paco的生日會見過我，然後打電話畀我經理人想約我試鏡，我經理人仲幫我推，怕我沒經驗。後來家棟直接打電話畀Paco，約我見面。試鏡當日回家傾傾咗四個鐘，在佢引導下大家都用粗口溝通。多謝師父林家棟幫我開竅，Ending嗰場戲，佢要我在旺角街頭潑婦罵街咁鬧前男友，明明我在家排到好熟，但去到現場又係另一回事，結果15、16Take先收貨。拍戲初時我連雙手放在哪裡都不慣，家棟在試鏡時拍了我很多小動作，撥頭髮齊蔭、舔嘴、咬唇，全都源自無自信，家棟說從沒人介意，是我自己介意，叫我必須戒掉所有，現在已戒掉。」

## 睇好白只奪新人獎

今年最佳新演員提名有白只、蔡思貝、

春夏、J.Arie及蘇麗珊，前面三人雖說是影壇新人，但演戲經驗十足。刻下被提名新演員獎，她的心情一點也不緊張，因看好的是《踏血尋梅》的白只。「看完戲，白只演得實在好，有豐富的舞台表演經驗。春夏的演技更是超班，思貝又拍好多劇集，這些演員有深厚演戲經驗底子，自己是一張白紙，所以我當扮靚靚去參加派對，都係嚟句，入圍當贏咗。早前電影會春茗，邀請了我們一班新人到場表演及自我介紹，希望業內前輩留意到我們呢班新人，日後多些拍戲機會。」

由歌手出身，到現在成為影壇新貴，今年有幾套電影都見到J.Arie的影子。問到她如果只能在唱歌或電影二選一的話，如何取捨，想不到一向決斷的J.Arie也難於取捨。「演戲令我放膽撕掉小被貼上身的『乖女』標籤，小時候聽父母話要專心讀書，所以在小學和中學從未參加課外活動。記得中學每年都有drama騷，為想證明自己，那時曾瞞住父母去應徵學校劇團演員，雖獲成功取錄，但明知知道父母唔睇，最終第二天去辭職。」兒時的演員夢，J.Arie開心今日終於實現：「人愈大愈想趁年輕盡量嘗試，現在很開心終於放膽做自己一直所想。入行初父母都有微言，怕我學壞，但現在總算見到少少成績他們看。」



謝拉畢拿在天安門留影。



劇組人員把握時間遊長城。

## 謝拉畢拿京城宣傳 趁機遊名勝

香港文匯報訊 荷里活影星謝拉畢拿(Gerard Butler)日前與導演巴巴克納加菲(Babak Najafi)到北京宣傳其主演新片《白宮陷陷2：倫敦陷陷》。兩人和隨行團隊把握時間遊覽北京名勝，包括長城、故宮及天安門等。至於昨晚舉行的內地首映禮，吸引近百傳媒

採訪，連同影迷塞爆戲院。謝、巴二人再進場謝票，與內地影迷近距離交流，在台上又試說司儀說的普通話，但說得非常搞笑，令現場笑聲不絕，兩人之後再背向觀眾來個與全場觀眾自拍，相當識搞氣氛。而今晚謝拉則會聯同導演齊齊出席在港舉行的電影慶功。